

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE CULTURA

Corrección de errores de la Resolución de 26 de octubre de 2018, de la Dirección General de Innovación Cultural y del Libro, por la que se hace pública las subvención excepcional que se cita, concedida en el ejercicio 2018 (BOJA núm. 212, de 2.11.2018).

Advertido error material en la resolución de la Dirección General de Innovación Cultural y del Libro de fecha 26 de octubre de 2018, por la que se hace pública las subvención excepcional que se cita, concedida en el ejercicio 2018, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

Donde dice «Importe concedido: 43.349 euros».

Debe decir «Importe concedido: 16.400 euros».